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	Zkouška SA1-minimální znalosti:
	Datum:
	

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Pro zobrazené pravděpodobnosti Poissonova rozdělení: určete odhad parametru 
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 intervalem ve kterém leží s jistotou, délka intervalu nesmí být větší než jedna a správná hodnota musí ležet uvnitř intervalu
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	2.  K daným zobrazeným distribučním funkcím normálního rozdělení pravděpodobnosti určete jejich střední hodnoty a rozhodněte, které z obou rozdělení má větší rozptyl:

[image: image4.emf]0,00

0,10

0,20

0,30

0,40

0,50

0,60

0,70

0,80

0,90

1,00

1,10

-

2,5

-

2,0

-

1,5

-

1,0

-

0,5 0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5

Gaussovo-normální rozdělení pravděpodobnosti

F1(x) F2(x)


	
[image: image5.wmf]{

}

=

x

E

1



[image: image6.wmf]{

}

=

x

E

2



[image: image7.wmf]{

}

{

}

x

x

2

2

2

1

s

s

>



[image: image8.wmf]{

}

{

}

x

x

2

2

2

1

s

s

<



[image: image9.wmf]{

}

{

}

x

x

2

2

2

1

s

s

=



[image: image10.wmf]{

}

{

}

x

x

2

2

2

1

s

s

¹



[image: image11.wmf]stanovit

 

nelze


Zde: špatné varianty škrtněte a správnou (né) zakroužkujte.

	

	3.  Nalezněte alespoň dvě řešení následující nerovnice vůči 
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	4. Náhodná proměnná 
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 má rovnoměrné rozdělení pravděpodobnosti na intervalu 
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. Jak bude vypadat hustota rozdělení pravděpodobnosti náhodné proměnné 
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. Pokud použijete obrázek, podrobně označte všechny nezbytné hodnoty.


	
	

	5. Náhodná proměnná ( má diskrétní rovnoměrné rozdělení na číselné množině 
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. Napište pravděpodobnosti náhodné proměnné 
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 jako funkce pravděpodobností náhodné proměnné (.


	

	 6.  Napište rovnici hustoty a definiční obor pro náhodnou pro náhodnou proměnnou 
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	7. Mějme náhodný výběr 
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 z alternativního rozdělení s parametrem 
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                                   zde jako funkci parametrů 
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	8. Jsem seznámen s obsahem úloh cvičení z předmětu SA1 a s metodami jejich řešení. Platnou variantu zakroužkujte.
	ANO
NE


	

	9.  Spočtěte limitu funkce 
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	Výsledné hodnocení:
	


	Písemná zkouška SA1 (rozšiřující znalosti):
	Datum:
	

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Jakou učebnici jste použil(a) při zkoušce a při Vašem osobním studiu. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	2. Jakou učebnici by jste doporučil(a) pro Vaše následovníky. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	3. Mějme náhodný výběr 
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. Určete sdruženou hustotu všech pozorování 
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	4.  Pro náhodný výběr 
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	5. Napište vztah pro hustotu statistky 
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. Náhodný výběr je z rovnoměrného rozdělení na intervalu  
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	6. K dispozici je náhodný výběr z rozdělení 
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	7.  Nalezněte maximálně věrohodný odhad 
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 pevného rozsahu. Nalezněte střední hodnotu tohoto odhadu 
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	8. Pro náhodný výběr 
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 pevného rozsahu navrhněte test hypotézy H: výběr pochází z rovnoměrného rozdělení na intervalu 
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	8. Navrhněte sekvenční (ne nutně Waldovský) test hypotézy H: pozorování jsou z  rozdělení s distribuční funkcí 
[image: image56.wmf]H

H

H

h

x

h

x

x

F

£

£

=

0

;

)

(

 (pro další části reálné osy distribuční funkci správně dodefinujte) proti alternativě A: pozorování jsou z rozdělení s distribuční funkcí, 
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	9. Mějme dva náhodné výběry 
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stejného rozsahu na stejném nosiči pak za platnosti hypotézy shody 
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	Výsledné hodnocení:
	


































































































[image: image67]_1382625915.unknown

_1382626627.unknown

_1382637999.unknown

_1382638104.unknown

_1382638200.unknown

_1382638489.unknown

_1382638707.unknown

_1382638442.unknown

_1382638157.unknown

_1382638066.unknown

_1382626726.unknown

_1382637915.unknown

_1382626678.unknown

_1382626430.unknown

_1382626480.unknown

_1382626520.unknown

_1382626588.unknown

_1382626464.unknown

_1382626169.unknown

_1382626232.unknown

_1382626042.unknown

_1303893702.unknown

_1368682961.unknown

_1368686429.unknown

_1368686766.unknown

_1368686827.unknown

_1368686939.unknown

_1368686814.unknown

_1368686497.unknown

_1368684948.unknown

_1368685971.unknown

_1368684529.unknown

_1356070499.unknown

_1356070517.unknown

_1358402732.unknown

_1356072323.unknown

_1356070509.unknown

_1356070007.unknown

_1356070493.unknown

_1356070271.unknown

_1321342126.unknown

_1356069976.unknown

_1324622734.unknown

_1303896682.unknown

_1262865362.unknown

_1295424793.unknown

_1303493506.unknown

_1267685631.unknown

_1267685624.unknown

_1259745534.unknown

_1262284502.unknown

_1262284539.unknown

_1262865343.unknown

_1262284266.unknown

_1158826632.unknown

_1245162782.unknown

_1258831307.unknown

_1258834837.unknown

_1245162757.unknown

_1157909636.unknown

